



В Донецке военным корреспондентам вручены медали Следственного комитета Российской Федерации



По решению Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкина ведомственной медалью «За содействие» награждены собственный корреспондент и корреспондент «РИА Новости» Юрий Войткевич и Андрей Казаков, а также представитель телеканала «Россия 24» Владислав Мирзоянц. Награды присуждены за высокий профессионализм, самоотверженность и отвагу, проявленную при освещении деятельности сотрудников СК России, выполняющих свой профессиональный долг на освобожденных территориях Украины.

Медали журналистам вручил руководитель 12 военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации полковник юстиции И.В. Рыбин. Торжественное мероприятие прошло в Донецке, где журналисты находились в очередной служебной командировке.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

«Благодаря вам мир имеет возможность увидеть истинное лицо украинских националистов. Разрушены жилые дома, учебные заведения, рынки, магазины, детские сады – этот перечень можно продолжать до бесконечности. Рано или поздно мир воцарится на этой земле. Однако это не означает, что мы забудем, какой ценой он нам достался. И ваш беспристрастный взгляд на происходящее поможет нам в этом», – сказал И.В. Рыбкин.

Кроме того, была отмечена значимая помощь журналистов в сборе и фиксации фактов преступлений киевского режима и придания им огласки. Публикации в СМИ сообщений о работе следователей на месте преступления нередко помогают найти лиц, ставших свидетелями произошедшего.

Офицеры военных следственных органов Следственного комитета Российской Федерации, присутствовавшие на торжественном мероприятии, поблагодарили награжденных за их весомый вклад в борьбу с украинским национализмом.

Изображения



30 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1727508>